

## РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» зі спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем (очної/заочної форми навчання), розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем, яка розроблена НТУ «Дніпровська політехніка» на основі Проекту стандарту вищої освіти, згідно затверджених ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, враховує потребу України у висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринках фахівцях з управління суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності.

Надана освітньо-професійна програма обґрунтовує та визначає профіль (орієнтацію) діяльності, вимоги до рівня освіти осіб, які поглиблюють знання з менеджменту, розподіл результатів навчання, що регламентовані Проектом стандарту вищої освіти за освітніми компонентами (дисципліни, практики, курсові роботи, індивідуальні завдання, а також логічну послідовність їх викладання). Вона містить нормативну та вибірково частини навчання, форми підсумкового контролю та випускної атестації здобувачів.

Реалізація цілей наданої освітньо-професійної програми спрямована на оволодіння майбутніми магістрами менеджменту зовнішньоекономічної діяльності професійними компетентностями розроблення та впровадження інноваційних рішень у сфері управління організаціями-суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, які складаються із здатності виконання професійних обов'язків, а саме на базі глибоких знань та розуміння принципів управління зовнішньоекономічною діяльністю й результатах сучасних досліджень у сфері управління міжнародною конкурентоспроможністю, міжнародного кредитування та валютного регулювання, міжнародного маркетингу та управління бізнес-процесами в організаціях усіх форм власності вміти управляти суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, їх структурними підрозділами, широким спектром процесів та операцій у зовнішньоекономічній діяльності.

У межах співпраці НТУ «Дніпровська політехніка» активно взаємодіє з Дніпропетровською торгово-промисловою палатою. Орієнтуючись на діяльність Дніпропетровської торгово-промислової палати, розроблена університетом освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців-менеджерів за спеціалізацією «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», спрямованою на розвиток сучасних підприємств-суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.

Президент Дніпропетровської  
торгово-промислової палати





**UMCC**  
TITANIUM

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБ'ЄДНАНА ГІРНИЧО-ХІМІЧНА КОМПАНІЯ»  
ФІЛІЯ «ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ ГІРНИЧО-МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ»  
(ФІЛІЯ «ВГМК» АТ «ОГХК»)

вул. Степова, 1, м. Вільногірськ, Дніпропетровська обл.,  
51700, Україна; код ЄДРПОУ: 39389830

\_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року № \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року

### РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» зі спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем (очної/заочної форми навчання), розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»**

Багато українських підприємств підтримують ділові зв'язки із закордонними партнерами і мають у своїй структурі спеціальні відділи, які відповідають за міжнародну співпрацю та просування продукції компанії на світовому ринку. Відповідно реалізація гнучких організаційно-управлінських відносин потребує високого рівня кваліфікації управлінського персоналу, задіяного у сфері зовнішньоекономічної діяльності та освітньо-професійної підготовки таких фахівців.

Дана освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові. Наведені спеціальні компетентності з урахуванням особливостей освітньої програми, які визначають здатність майбутнього фахівця ідентифікувати менеджмент зовнішньоекономічної діяльності як складову системи менеджменту підприємства, застосовувати міжнародне уніфіковане законодавство щодо регулювання техніки та організації зовнішньоторговельних операцій, обирати різні форми валютно-фінансових умов контрактів, застосовувати основні форми міжнародних комерційних розрахунків, планувати та організувати зовнішньоекономічну діяльність підприємства, приймати управлінські рішення у зовнішньоекономічній діяльності. Кінцеві, підсумкові та інтегративні результати навчання, що визначають нормативний зміст підготовки корелюються з переліком загальних і спеціальних компетентностей відповідно до стандарту вищої освіти. Цілі освітньої програми відповідають місії НТУ «Дніпровська політехніка».

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент».

У межах співпраці НТУ «Дніпровська політехніка» та Філії «Вільногірський гірничо-металургійний комбінат» АТ «Об'єднана гірничо-хімічна компанія» здійснюється проходження студентами практики та передатестаційної практики, виконання кваліфікаційних робіт за замовленням підприємства, апробація результатів кваліфікаційних робіт. Розроблена університетом освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців-менеджерів, які здійснюють зовнішньоекономічну діяльність і є не просто керівниками, що приймають рішення стосовно економічного розвитку підприємства, а вільно орієнтуються у багатьох аспектах сфери міжнародних відносин, знають специфіку роботи різних підрозділів організації, розуміють специфіку ринку та національні особливості народу країни, з якою здійснюється співпраця.

Директор Філії «Вільногірський гірничо-металургійний комбінат» АТ «ОГХК»

О.І. Рябінін



тitanium.com, VGМК@umcc-titanium.com, +38 (05653) 5-49-50